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ATA Nº 019/2023 

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Ricardo 

Gonçalves, como Presidente; como Vice-Presidente Jaquisele dos Santos; 

Antonio Valesan como Secretário; Cleiton Telocken, Cleber Scotta, Gilvani 

Bronca, Henrique Pivatto, Nelson Vasconcelos Salvador e Tairo Weirich. O 

presidente verificou que todos os Vereadores se encontram presentes. Dando 

andamento, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

De imediato, realizou a leitura da passagem bíblica Provérbios16:18 A soberba 

precede a ruína, e a altivez do espírito, a queda. Após, o Presidente cumprimentou 

os colegas, os servidores da Casa, a imprensa, o público presente e os internautas 

que acompanhavam a Sessão. Reiterou que, como nas sessões anteriores, não seria 

feita a leitura da Ata de n° 018/2023, da Sessão Ordinária do dia 31 de julho de 

2023. Registrou, ainda, que a referida Ata foi disponibilizada aos vereadores de 

forma eletrônica, em dias anteriores, para análise prévia. Assim, de imediato, 

colocou a ata para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada por 

unanimidade. Após, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO:  Não Houve. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Relatório do 

Evento Ocorrido no dia 05 de agosto de 2023, promovido pela Câmara de 

Vereadores e AVAT. Tribuna Livre: Presidente do Clube dos Desbravadores 

Adilson Marcos da Rocha, apresentará os trabalhos do Clube dos Desbravadores 

Estadual e do Município de Roca Sales. EXPEDIENTE EXTERNO: Ofício n° 

006/2023, da Emater/RS – ASCAR de Roca Sales, solicitando o espaço da Câmara 

Municipal de Vereadores, para a realização do 2° módulo do Curso de Apicultura 

para produtores de Roca Sales a ser realizado no dia 09 de agosto de 2023 no turno 

da tarde. Solicitação de Espaço: Adilson Marcos da Rocha, solicitando espaço na 

Sessão Ordinária do dia 07 de agosto de 2023, para explanar sobre os trabalhos 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 14/08/2023, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 15/08/2023. 

Roca Sales, 15/08/2023. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 

 

http://www.camararocasales.com.br/


     

   2 

site: www.camararocasales.com.br  -  e-mail: secretaria@camararocasales.com.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Rua Eliseu Orlandini, 28, Centro, Roca Sales/RS 

CEP 95735-000 – Fone: (51) 3753-2731 

realizados pelo Clube dos Desbravadores no Estado do Rio Grande do Sul e na 

cidade de Roca Sales. Dando andamento o Presidente informou que não houve o 

protocolo de Projetos de Leis do Executivo, então de imediato solicitou que a 

Assessora de Imprensa Livía Oselame, apresentasse um resumo sobre o Evento da 

AVAT realizado na Câmara de Vereadores. Logo, a Assessora destacou a 

importância do Encontro, pois se tratou de uma palestra de assistência social, 

sendo está uma demanda antiga da Casa Legislativa. A programação contou com 

os seguintes temas e palestrantes: Programas Sociais no Estado – Estado 

Democrático de Direito com Del. Marcia Scherer –Subsecretária dos Direitos 

Humanos, Inclusão Igualdade e Fraternidade do Governo do Estado. Graziela 

Gheno Lorenzi – Avanços e desafios no SUAS – Sistema Único de Assistência 

Social. Mauro Heinem – Os 10 fundamentos da Comunicação que blindam a 

credibilidade de toda pessoa Influente. Ao final, foi agradecido a presença de todos 

no Evento. Na sequência o Presidente convidou o Senhor Adilson Marcos da 

Rocha, Presidente do Clube dos Desbravadores de Roca Sales, para realizar a 

apresentação dos trabalhos realizados e futuros trabalhos a serem desenvolvidos 

na esfera Estadual e Municipal. Na oportunidade o Senhor Adilson agradeceu o 

espaço, apresentou imagens sobre os trabalhos realizados pelo Clube dos 

Desbravadores, enaltecendo a necessidade dos jovens de participarem deste 

trabalho, pois dessa forma adquirem mais conhecimento, disciplina, trabalho em 

equipe, afastamento de atividades ilícitas e assim formando um cidadão de bem. 

Na oportunidade os Vereadores fizeram suas colocações e questionamentos, sendo 

de imediato respondidos, finalizando o Senhor Adilson agradeceu a oportunidade 

e se colocou a disposição para eventuais dúvidas e sugestões. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS:  O Vereador Nelson Vasconcelos Salvador, devidamente inscrito, 

agradeceu ao empenho de todos Vereadores pela aprovação da área de terras para 

a Empresa MadePalmas, destacando a importância desta empresa para a economia 

do município. Disse estar feliz por poder auxiliar a melhor a economia, agradeceu 

ao Vice-Prefeito Leandro Botega, por ter auxiliado na finalização da obra com a 

cedência de caminhões. Em momento oportuno, apresentou imagens de lixos 

espalhados pelo Loteamento Orlando Horst, solicitando que seja colocadas mais 

lixeiras na localidade. O Vereador Cleiton Telocken, solicitou espaço e disse que 

os moradores poderiam deixar o lixo ensacado, dessa forma seria mais fácil para 

o recolhimento do lixo. A Vereadora Jaquisele dos Santos, disse ser interessante a 

colocação de um container na localidade. O Vereador Tairo Weirich, disse existir 

muitas lixeiras antigas, onde muitas vezes não é possível o recolhimento do lixo, 

devendo assim ser feito um trabalho uma vez por semana em todas lixeiras para 

assim evitar o acúmulo de lixo. Ao final, criticou a maneira que foram realizados 

os reparos na estrada da Linha Fazenda Lohmann, salientando que apenas foi 
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jogado material na localidade e no momento está com muito acúmulo de barro, 

sendo necessário colocação de brita na localidade. Na sequência o Presidente, 

solicitou que a Vice-presidente ocupasse a posição da presidência para assim 

poder se manifestar livremente na Tribuna. O Vereador Paulo Ricardo Gonçalves, 

devidamente inscrito, destacou a importância das Ações Sociais dentro do 

município, salientando que ainda existem muitos trabalhos a serem realizados no 

município, acreditando que a Câmara será parceira nos trabalhos necessários. 

Logo, disse que existem vários problemas crônicos referentes ao lixo, roçadas e 

limpeza de ruas, existindo a necessidade de mais lixeiras na cidade. Após, destacou 

que está com a agenda cheia de demandas, pedindo desculpas se em algum 

momento não atendou alguma demanda, pois disse ser muita coisa. Dando 

andamento, a Vice-Presidente convidou o Presidente para retornar ao seu posto. 

Ao final, convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 

14 de agosto de 2023, às 19 horas, no mesmo local. Nada mais havendo a se tratar, 

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 07 de 

agosto de 2023. Registre-se e Publique-se. 

 

 

 

Paulo Ricardo Gonçalves Jaquisele dos Santos           Antonio Valesan  

Presidente   Vice-Presidente  Secretário 

 

 

 

Cleber Scotta                        Cleiton Telocken                    Gilvani Bronca                        

Vereador   Vereador              Vereador 

 

 

 

Henrique Pivatto                     Nelson A. Vasconcelos Salvador     Tairo Weirich 

Vereador     Vereador               Vereador 
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